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2) Die Axialkraft ist nicht gleich Null
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fpruchung K, etwa K = 1000kg, zugelaffen, {o ler Balken O S bis zu einer

Momentenerafse O 7.  Auf der neben flehe ind fiir die =Deutfchen

Normal-Profile mit I- und C-Form die

die Spannungen &, auf der Ordinatenaxe die

=

| { P S
auf der Abfciffenaxe find

gel

Tafel ift {fonach {ehr bequem.

2) Die Axi:

:raft iff nicht gleich Null

Abfchnitt, und

fer Fall wird aus Zweckmifsi:

rkeitsriickfichten im folzenden
AL ulniviliell 1l L _._’L.

zwar im Kapitel tiber »5tiitzene behandelt, da er fiir diefe befondere Wichtig-
keit hat.
b) Axiale Biegungs{pannungen,
wenn die Kraftebene die Balkenquerfchnitte nicht in Hauptaxen fchneidet.
Auf d

Fig. g6b

mesmoment MW =

n Querlchnitt 7 in

lttes; die Kraftel fallt mit

1Icht

gGa zufammen, geht durch die Balkenaxe und it die X ZEbene.

Bildebene der Fig
Bezeichnen 5L und 7 7 die beiden Hauptaxen des Ouerfchnittes, {o kann

nach bekannten Gefetzen der Statik das in der X Z-Ebene wirkende Moment A7 in

zwel Seitenmomente zerlegt werden,

welche in der X - und X ~Ebene
wirken; das erftere ift alsdann 47, = 0 el
M sin g, das letztere A, M cos a.
Dicle Zerlegung, o wie die Dreh-

richtung der Seitenmomente wird I

durch die ifometrifche Anf in
Fir. g6 ¢ verdeutlicht, bei welcher,

der einfacheren Zeichnung halber,

ein Rechteckquerf{chnitt angenom

men ift. ¢ zerlegt fich im Punkte

A in ) cos o und O sin a, welche

Krifte bezw. in den Ebenen X 1I7 Osuna /
und X U wirken. Die erftere Kratft :
hat in Bezug auf die durch {J, den
Schwerpunkt des betrachteten Quer-

fchnittes, gelegte Hauptaxe U i
das Moment:
Qeosa.t=0Ccosa=»Mcosu;

durch O gelegte Axe 7 |7 das Moment

die letztere hat in Bezug auf die o
Osine, &= 0 Csine= A sin«.

nun aber in einer Ebene, welche die fimmt-

Jedes diefer beiden Theilmomente w
lichen Querfchnitte in Hauptaxen fchneidet; die Ebene des erfteren f{chneidet die

T
1

Querlchnitte in 7V, die des letzteren in den Axen U7 U; jedes diefer Momente




	Seite 80

